
                             AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE BERBEGAL (Huesca) 
 

ACTA SESION EXTRAORDINARIA DEL DÍA 26 DE ABRIL DE 2011                                                 Pág. - 1  

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
CELEBRADA EL DIA 26 de MAYO de 2011.- 
 

En Berbegal (Huesca), siendo las veinte horas y quince minutos del día veintiseis de mayo 
de dos mil once, concurren en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, previa citación cursada 
al efecto, los siguientes Concejales miembros: D. Miguel Angel Puyuelo López, D. José María 
Cancer Defior, D. José Manuel Bara Subías y Dª María Rosa Cabau Abenoza,  bajo la presidencia 
de D. Miguel Angel Puyuelo López, como Alcalde, y actuando como Secretario D. José Luis 
Santaliestra Fierro, que lo es el de la Corporación. Habiéndose ausentado: Dª María Blanca Vinós 
Revilla, D. José Mª Puértolas Casasnovas y D. José Carlos Boned Fuertes. 
 

Hallándose presentes 4 de los 7 miembros que componen la Corporación Municipal y 
comprobado el quórum es declarada abierta la Sesión, procediéndose a continuación al tratamiento 
y resolución de los asuntos del Orden del Día. 
 
PRIMERO.- APROBACION MEMORIA Y SOLICITUD DE SUBVENCIÓN AL 
SERVICIO PÚBLICO DE EMPLEO ESTATAL POR EL PLAN ESPECIAL DE 
EMPLEO PARA ARAGÓN 2011.- 
 
El Sr. Alcalde da conocimiento de la convocatoria del Servicio Público de Empleo Estatal por 
el Plan Especial de Empleo para Aragón 2011, publicada en el Boletín Oficial de la Provincia 
de Huesca de 27 de abril de 2011, así como de la MEMORIA VALORADA DE LAS 
OBRAS DE CONSERVACION DE LADERAS FORESTADAS EN EL ENTORNO 
URBANO DE BERBEGAL, de la misma Alcaldía, para la contratación de un trabajador 
desempleado durante seis meses. 
El Pleno, previo debate y votación del tema, por unanimidad ACUERDA: 
APROBAR LA MEMORIA VALORADA mencionada y SOLICITAR LA SUBVENCIÓN 
que proceda al Servicio Público de Empleo Estatal del Ministerio de Trabajo e Inmigración 
para la obra de CONSERVACION DE LADERAS FORESTADAS EN EL ENTORNO 
URBANO DE BERBEGAL, al amparo de la convocatoria del Plan Especial de Empleo para 
Aragón 2011 
  
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar siendo las veinte horas y treinta minutos del mismo 
día, por el Sr. Alcalde se levanta la Sesión en el lugar y fecha señalados, extendiéndose la presente 
Acta, de la que yo, como Secretario, doy fe.- 

 
EL ALCALDE,                                                 EL SECRETARIO, 

 
 
 


